

车市动态

河南长江 把绿色带回家

3月12日,河南长江汽车销售服务有限公司组织100余位北京现代车主前往大众生态健身园举行了以“把绿色带回家”为主题的“河南长江——现代车主2007植树欢乐节”。

据活动主办方河南长江汽车总经理杨晓东介绍,此次植树欢乐节以“把绿色带回家”为主题,通过长江——大众生态林的建立以及丰富多彩的活动,如一苇渡江、同舟共济、风火轮等向参与的北京现代车主诠释“绿色、健康、文明”的现代生活。

家住新郑市的伊兰特车主王先生因功夫桥力压群雄荣获“最佳环保小天使”称号后,王先生高兴地说,明年一定再次带领全家参加长江组织的植树欢乐节。

宇达国际创汽车销售新模式

3月18日,郑州市宇达国际汽车汇展中心正式开业,中心是由郑州市政府相关部门批准建设的高标准、五星级国际汽车汇展中心。该项目总投资6200万元,占地40亩,建筑面积50000平方米,是河南省首家超大型、国际化的汽车贸易综合汇展中心。

郑州市宇达国际汽车汇展中心,真正实现中原首家“一站式”服务的汽车贸易市场。专业的车务办理中心,真正为消费者提供“快捷、高效”的星级服务。

长安汽车推出长安之星II代

3月18日,长安汽车新一代微面长安之星II代上市。长安之星II代凝聚了长安汽车自主创新在微车领域的最新成就,运用新理念,新技术打造而成的高品质微车。这款由微车行业领头羊长安汽车三年努力历程而推出的车型,产品优势集中体现为“新外观”、“新空间”、“新品质”三大亮点。

福美来心动版定义中级车标准

福美来心动版7.68万元~8.68万元全线上市。3月9日,海马汽车在郑州天时代店举行了简单的新品发布会。福美来心动版共三款型号,搭载敏捷、F3、赛豹等车型广泛采用的来自三菱技术的4G18发动机。

北京现代金阳光 黄帝故里献绿

3月11日,北京现代裕华金阳光满足了广大车主们的心愿,到田野中与大自然进行了一次亲密接触,并且大家还身负着一项幸福的任务——为黄帝故里植树造林。

随后,大家又在拓展教练的带领下进行了一系列饶有趣味的小游戏,宁静的麦田里不时回荡着阵阵欢声笑语。一位参加活动的老客户兴奋地说:“金阳光这次活动的时间、立意和地方选择的都确实不错,既使客户得到了放松,又为祖国表达了一份献绿心意,希望明年能再来看看自己亲手植的树!”

奇瑞QQ3自动挡价格创新低

3月12日,奇瑞汽车宣布旗下的QQ3-0.8L电子自动挡(AMT)车型全系列降价3000元,最低仅售3.68万元,成为国内价格最低的自动挡车型。

装配原装进口电子自动挡的QQ3,可通过微电脑控制的电动装置,模仿最优秀的驾驶员的驾驶习惯,选择最佳的换挡时机,自动化实现换挡全过程,能够充分地将发动机动力性发挥出来。

华晨金杯获最具竞争力称号

据悉,华晨金杯最近获得了商务部颁发的“2006最具市场竞争力品牌”的荣誉。而代表金杯高档商务品牌的金杯阁瑞斯更是凭借自身良好的品质和优越性价比在短短一年多时间里在国内商务市场上建立了自己的品牌地位。

拥有卓越的动力性能。这款车配备排量2.7升顶置双凸轮轴的丰田发动机,拥有惊人的载重爬坡续航能力。采用横向流动吸排气布置,双排气管,排气效率高。在安全性能上,阁瑞斯采用丰田公司精心研发的世界顶级水准的GOA安全设计,使车体具备最新的正面、侧面防撞性能,高强度的座舱侧配置四门防撞钢梁,达成顶级的全面防护。

阳春三月 市场尽吹服务风

阳春三月,除降价潮、新车热卖击车市外,中原大地的汽车市场也开始吹起了优质服务的暖风,诸多商家精心推出的各种服务项目给车主们带来了春风拂面之感。



郑州汽修,质量服务月序幕拉开

郑州市机动车修配管理处、郑州市修配行业协会联合省50家汽修骨干企业,于3月14日上午在广汽丰田骏驰金水路店发起成立“中原汽修诚信联盟”,并现场举行中原汽修诚信大型签字仪式。

郑州市修配行业协会负责人告诉记者,今年将在以下几方面采取措施:开通郑州汽修网,为汽修行业提供网络交流平台;全力推进汽车维修救援网建设的进程;全面启动汽修行业质量信誉(3A级)评价考核;成立郑州市机动车修配行业协会发展维权工作委员会、汽车维修专家工作委员会、汽车装饰

美容工作委员会等。

上汽通用:五菱新车主攻“服务”

2007年春节以来,五菱之光加长版、五菱鸿途等新车型陆续登场,在这两款上市不久,上汽通用五菱就率先向外界正式提出实行汽车配件质量保证服务(新购汽车配件6个月或10000公里期限内包修、包换)。

五菱之光加长版是为满足更多用户的实际需求,从底盘结构和性能着手,加长轴距250mm,提升了整车的空间和载重性能,被称为目前微客市场上唯一一款真正从底盘着手进行加长的产品。

在科学的前后轴荷分配和超强承载技术保障下,车辆载重量创纪录地达到微客最高数字——700kg。上汽通用五菱在调研市场后,作出了在微车行业内率先实行“配件质量保证服务”的决策:凡用户在上汽通用五菱特约服务中心新购买配件,在6个月或10000公里(以先到者为准)质量保证期限内,因零部件材料质量或零部件制造工艺等原因引起配件质量问题,均可在原销售

配件的特约服务中心享受免费包修、包换及相关服务。

四海盛景:健诊服务关爱“吉利”

记者从河南四海盛景公司了解到,四海盛景在去年一直把强化质量管理,工作流程,提升服务品质作为工作的重点,力争把“关爱在细微处”的服务理念落到实处。服务站去年被吉利集团授予五星级服务站,为回馈广大车友长期以来对四海盛景服务站的关心与支持,特开展“关爱吉利,四海盛景健诊服务月”活动。

东风日产:订购骏逸享开心之旅

近日从东风日产郑州威佳、郑州威达

荣威 河南旭致隆重开业

3月16日,在经典时尚的流光溢彩中,在气势磅礴的恢弘场面映衬下,荣威河南区域唯一经销商——河南旭致汽车销售服务有限公司隆重开业。

荣威河南旭致展厅的布置独具特色,除了传统的赏车洽谈区外,还设立了品牌历史区及品牌文化体验区,走进展厅的每一位消费者除了近距离鉴赏这款独具英伦风格的典雅轿车之外,更是尽享了一场英伦文化的盛宴。

走过品牌历史区,一幅幅黑白老照片,在悠扬的爵士乐中,仿佛时空穿梭,走进上个世纪独具英伦风情的文化氛围中。在悠扬的小提琴和悠扬的斯克斯演奏下,这里当之无愧的主角,就是在展台中间的荣威750,沉稳而优雅。



的三款车型中2.5L典雅版、2.5L贵雅版早已将率先抵达郑州,2.5L豪雅版也将根据市场需要适时抵达,有伯爵黑、皇家蓝、绅士灰、骑士银、温莎白五种颜色选择。

车市活动



东风日产中原专营店 举行汽车全能赛

记者近日从东风日产获悉,3月15日至4月19日,该公司举行“NISSAN汽车全能赛金牌英雄会”,参与车型有轩逸、天籁、骏逸、骐达、颐达等。活动设有天籁、轩逸倒车影像竞技、太空舱游戏竞技等多项内容。

以轩逸为例,客户不仅可以通过参与仿真度高的太空舱模拟试驾,切身地体验XTRONIC CVT无级变速器的先进性和技术特点,还可以了解XTRONIC CVT和全新发动机完美配合所带来的顺畅驾驶和节能环保;天籁除增配倒车影像之外,还增添了前席按摩皮座椅、车载DVD影像系统、车载蓝牙电话免提系统、7英寸彩色液晶显示器、LED迎宾踏板和木纹饰板组件等七大配置。

其他的活动内容还包括骏逸随心空间大比拼、颐达空间填充游戏等,奖品丰富精美,让参与者在身心得到娱乐放松的同时,切实了解各种车型的性能与特点。

参与此次活动的车主刘先生认为,对于消费者而言,此次的试驾活动不失为一个选购轿车的良机。通过参与活动,他们可以直接了解各系轿车的性能与特点,着重比较轿车的操控性、安全性、动力性等方面的关键特性,在体验驾驶乐趣之余选购到一辆称心满意的座驾。

魏娟

Advertisement for Nissan 2007 Car All-Round Competition. It features a large graphic of a car wheel with '2007' and 'NISSAN' text, and a list of participating models: TEANA, SYLPHY, and SYLPHY. The text describes the competition dates (March 15 to April 19) and activities like driving tests and image competitions. It also lists the address of the Nissan store in Zhengzhou and contact information.